

徐翔4公司近70億元持股被鎖

香港文匯報訊 內地私募基金「一哥」徐翔被抓的後續影響持續發酵，寧波中百(600857.SS)和華麗家族(600503.SS)昨日公告，相關股東所持股份被公安部門凍結，為期兩年。加上此前文峰股份(601010.SS)和大恒科技(600288.SS)，迄今已有4家上市公司受到波及。按昨日收市價計，徐翔等人在4公司被凍結的股份市值69.91億元(人民幣，下同)。

寧波中百、華麗家族1.2億股被凍結

寧波中百昨表示，本周二(10日)接到通知，公安部門對控股股東西藏澤

添投資發展持有的3,541萬股無限售流通股及華麗予以凍結，凍結時間從2015年11月10日至2017年11月9日止。上述股份為西藏澤添持有寧波中百的全部無限售流通股，佔後者總股本15.78%。

寧波中百昨日收報18.49元，跌2.17%。按昨日收市價，西藏澤添在寧波中百的持股價值為6.55億元。

此前據內地媒體報道，2014年中旬，徐翔資本運作平台澤添投資通過受讓股權的方式取得了寧波中百的第一大股東之位。徐柏良持有澤添投資99%股權，剩餘1%股權由鄭素貞持有，徐柏良是徐翔的父親，鄭素貞為

徐翔的母親。

華麗家族指出，上海澤熙增潤投資中心持有的9,000萬無限售流通股及華麗股份，也被凍結，佔公司總股本5.62%，為上海澤熙增潤投資所持的全部股份，凍結時間兩年。華麗家族昨日收報13.15元，升1.62%。按昨日收市價，上海澤熙增潤在華麗家族的持股價值約11.84億元。

而文峰股份昨日收報8.87元，升2.42%；大恒科技收報17.79元，跌1.77%。按相關公司公佈，鄭素貞持有文峰2.75億股，市值24.39億元；持有的近1.3億股大恒科技市值約23.13億元。

徐翔在中國內地被稱作「私募一哥」，新華社日前報道稱，徐翔等人通過非法手段獲取股市內幕信息，從事內幕交易、操縱股票交易價格，其行為涉嫌違法犯罪，近日被公安機關依法採取刑事強制措施。目前，相關案偵工作正在嚴格依法進行中。

滬股通連續17日淨流出

雙十一開鑼 電商股受壓

香港文匯報訊(記者孔雯瓊上海報道) A股延續近日的震盪走勢，三大指數午後震盪走高，並最終以紅盤報收。券商股氣勢如虹，拉升大盤回穩並振奮人心，送轉潛力股受捧漲幅居前，而銀行股則領跌全板塊並拖累大盤。不過，雙十一背景下，電商股表現卻平淡無奇，並未如想像中一飛沖天。而外資資金更淨流出，滬股通連續17個交易日累計淨流出230.16億元(人民幣，下同)。

滬指早盤小幅低開，之後全天進入震盪走勢，午盤一度下跌1%，險守3,600點關口。截至收盤，滬指漲0.27%報3,650點；深成指漲1.42%報12,677點；創業板指漲2.11%報2,804點。兩市成交較前周二縮減，總成交額僅為1.14萬億元，其中滬市成交4,678億元，深市6,735億元。

券商股無一下跌

券商股上演大起大落一幕，早盤券商板塊上衝無力，西部證券、東方證券一度領跌，並帶領保險、銀行等金融股回調。好在尾盤時逆襲發力，以直線型快速拉升，截至收盤全部個股無一下跌，東北證券、西部證券漲停，另外三隻個股漲幅超5%。

業內分析指，從券商板塊表現不難發現目前多空處於拉鋸狀態，早盤券商股多頭缺少一個人氣龍頭，導致指數上攻受阻，好在午後發動攻勢，最終成為帶動滬指翻紅的功臣。

雖與券商同屬大金融概念，銀行股表現可謂令人失望，不僅全天走弱，板塊整體跌幅1.51%處於領跌位



■截至收盤，滬指漲0.27%報3,650點；深成指漲1.42%報12,677點。兩市成交較前周二縮減。中新社

置，15隻個股集體下挫，就連被頻頻舉牌的浦發銀行也遭遇到巨大拋壓。有分析師認為，通過觀察銀行股出現的上引線，可認為上方存在較大壓力。

昨日雖是雙十一，電商概念股整體表現平淡。但由於徐翔被捕利空盡出，「妖股」免實極速調整，上午基本呈現一字封停，漲幅10.03%，全天成交量靠

震盪行情之下顯然留不住外資，昨日滬股通淨賣出26.36億元，淨流出量較前一交易日增3%，尤其值得注意的是這也是滬股通連續17個交易日淨流出，累計淨流出230.16億元。

業內人士分析稱，近期美聯儲加息消息影響外資去向，在美元強勢漸顯的背景下，海外機構也將選擇回

籠之前進入A股的資金。

分析料本月指數震幅加大

渤海證券研報顯示，11月的A股市場仍是資金主導下的博弈行情，IPO重啟雖不足懼，但流動性環境存在由鬆向穩轉變的可能。預計本月指數震幅將加大，市場將以更緩慢的步伐演進後續反彈。

國家統計局公佈，10月規模以上工業增加值同比增長5.6%，社會消費品零售總額同比增11%，工業增加值同比增速創七個月新低。分析師認為，10月份消費改善較為明顯，投資可能有見底跡象，工業仍較低迷，綜合看經濟數據仍在下行通道中，且下行壓力不減，目前沒有企穩跡象，貨幣政策的鬆動仍有必要。

消費金融公司試點全國推廣

香港文匯報訊 內地政府表示，會加大財稅、金融等政策支持，發展消費信貸，消費金融公司試點推廣至全國；同時，將加快教育、衛生、文化等事業單位分類改革，全面放寬民間資本的市場准入。

據中國政府網刊登的新聞稿，國務院昨日召開常務會議表示，加大財稅、金融等政策支持，發展消費信貸，將消費金融公司試點推廣至全國；並暢通商品進口渠道，擴大群眾歡迎的日用消費品等進口，增設口岸進境免稅店，落實和完善境外旅客購物離境退稅政策。

加快戶籍制度改革帶動住房

政府將以加快戶籍制度改革帶動住房、家電等消費；並加快教育、衛生、文化等事業單位分類改革，該轉企的盡快轉企，全面放寬民間資本的市場准入，分領域逐步減少、放寬、放開對外資的限制。會議稱，「以消費升級促進產業升級，培育形成新供給新動力擴大內需。」

最新公佈的四季數據開局不佳，10月外貿、工業和投資數據均差強人意，CPI增幅遜於預期。只有消費一枝獨秀，10月零售銷售增速創出年內最高水平。

在推進醫改方面，常務會議表示，將促進醫養融合對接，醫療機構為養老機構開通預約就診綠色通道，支持養老機構按規定開辦老年病、康復、中醫醫院和臨終關懷機構等。

此外，還鼓勵社會力量與辦醫養結合機構，支持醫療資源豐富地區將公立醫院轉為康復、老年護理等機構；強化投融資、用地等支持，擴大政府購買基本健康養老服務，創新長期護理保險等產品。會議並決定，在全國每個省份至少選擇一個地區開展醫養結合試點示範。

商務部簡化外商投資內房管理

香港文匯報訊 國家商務部和外管局昨天發佈通知稱，將進一步簡化外商投資房地產企業管理工作，地方各級商務主管部門根據外商投資法律法規和有關規定批准外商投資房地產企業的設立和變更，並按要項填報房地產項目相關信息，取消商務部網站備案公示程序。

隨機抽查違規行為並通報批評

商務部網站新聞稿稱，外商投資房地產企業在完成前述工作流程後，可按相關外匯管理規定到銀行辦理外商直接投資項下外匯登記等手續。商務部每季將對外商投資房地產企業進行一次隨機抽查。

商務部將對抽查發現的違規行為加大懲處和曝光力度，對違規審批的部門在商務系統內予以通報批評；對違規的外商投資房地產企業及其投資者依法予以處罰，列入「黑名單」，並在商務部網站予以公示。

新聞稿並指出，各級商務主管部門對違規或未按要求填報房地產項目相關信息的企業及其投資者以後的投資行為應從嚴審查，商務部將對列入「黑名單」的外商投資房地產企業及其投資者或有違規審批情況的審批部門加大隨機抽查力度。

中國國家統計局周三公佈，1-10月全國房地產開發投資同比增長2%，增速較1-9月的2.6%進一步下滑。1-10月，房地產開發企業新開工面積同比下降13.9%，降幅較1-9月的下降12.6%有所擴大。

內地電商「拜馬雲」求銷量

今年雙十一已經步入第七個年頭，在網購熱潮持續增溫的背景下，國內電商巨頭阿里巴巴也在不斷打破多項紀錄。雙十一被譽為全球最大規模的購物節，率先「發明」雙十一的阿里巴巴集團主席馬雲，更被電商供上神枱。

從昨日網絡上流出的多張照片來看，很多電商企業開始將馬雲視為電商鼻祖，將其畫像供奉起來進香膜拜，並希望可以在「拜馬雲」後銷量大增。

據了解，目前江浙一帶的商家不少人在家中擺放馬雲畫像，而昨天廣州番禺的電子商業園區內，更是有商家企業帶領全體員工排隊拜馬雲，桌上的許願牌上還有別差評、別退款等字樣。

阿里紐約代表處最快年底啓動

今年阿里巴巴的雙十一突顯國際化，聲稱數百海外商家加入購物節。而同時，隨着公司國際知名度的增加，阿里計劃擴大在美國、拉美、澳大利亞和新西蘭的招聘規模，並在美國大舉招聘。阿里巴巴集團總

裁Michael Evans昨天表示，美國業務招聘對象包括業務發展和技術人員。另外，集團將分別在舊金山、紐約和華盛頓特區設立三個美國代表處。其中，紐約代表處會在今年年底或明年一季度啓動，現正準備招聘一名紐約代表處負責人。他指，阿里巴巴美國客戶基礎的重點不是消費者，而是商家、品牌和大型零售

商。同時，集團計劃擴大在拉美、澳大利亞和新西蘭的招聘規模。此外，受雙十一交易額刺激，阿里巴巴股票由跌轉漲，截至美國時間周二收盤，阿里股價收漲0.06%，報81.43美元，盤中漲幅曾達1.2%，報82.43美元。而此前美國時間周二早盤期間阿里股價曾一度下跌至1.7%，跌破80美元。而同樣是美國上市的中企電商表現則遜於阿里巴巴。美國時間周二，唯品會大跌6.6%，報19.52美元；另一大型電商京東報跌2%，至28.2美元。

昨天中午11:50，阿里宣佈雙十一成交額已超過去年全年。銷售額升、股價升，這個雙十一馬雲可謂



■內地電商「拜馬雲」，希望獲得良好銷量。網絡圖片

「飲杯杯落」。之不過，對於自己已被電商上香供奉當神拜，不知他看到之後，是好罵還是好笑？

■香港文匯報記者 孔雯瓊

萬達數十億澳元澳洲建主題公園

香港文匯報訊 大連萬達集團投資海外再有新動作。據澳大利亞媒體報道，萬達集團計劃與日東集團斥資數十億澳元，在黃金海岸一塊44.89公頃的土地上，打造一個媲美「夢幻世界」(Dreamworld)及「電影世界」(Movie World)的大型主題公園。設施包括水上表演中心，人造衝浪池，室內滑雪館，溜冰俱樂部，老爺車展覽館，以及住宅主題度假村。

據澳洲昆士蘭政府的規劃藍圖顯示，主題度假中心坐落於Nerang河畔前，毗鄰Nerang火車站，距離黃金海岸的衝浪者天堂約20分鐘車程。度假村計劃的地，早前被日東集團以2,000萬澳元(約1.09億港元)購

得。萬達集團總經理謝宏表示，建設主題公園是公司國際戰略的一個首選事項。他稱，萬達已經收購了澳洲最大的電影公司，主題公園成為公司未來希望投資的項目之一。公司希望在黃金海岸建立主題公園，但這個大型項目仍要與昆州政府進行磋商。他又指，黃金海岸是公司業務的首選地，還會計劃增加更多投資項目。

黃金海岸Jewel項目料18年完工

計劃獲得昆士蘭當地政府人員的支持，Coomera議

員克蘭頓(Michael Crandon)表示，Coomera有大量土地可對外出租，用於主題公園的開發項目。

據悉，萬達集團目前已在澳洲黃金海岸的布羅德海灘(Broadbeach)，打造價值9.7億澳元的Jewel項目，預計在2018年完工，投資支持捷星航空(Jetstar)從湖北武漢直飛黃金海岸等。

萬達集團總裁、中國首富王健林上月與澳洲昆士蘭州長白樂琪(Annastacia Palaszczuk)在北京會面。白樂琪提到，澳洲會採取積極的措施，為昆士蘭開發創造更多的商機和就業機會。王健林表示，也希望在當地進行更廣泛的投資活動。

快遞自提車亮相西安



■顧客在自提車外等候取貨。本報西安傳真

香港文匯報訊(記者張仕珍西安報道)昨日恰逢「雙十一」購物節，電商巨頭京東再次亮出「神器」——西北地區首輛快遞自提車。顧客只需在下單時在「支付配送」一欄選擇「上門自提」，商品便會直接送達自提車，顧客可隨時自行前往取貨。

據介紹，自提車車身長6米多，寬、高各2米多，可容納600—800件單貨，車上配備1-2名配送員。服務時間初步定為早8時至晚8時，具體還將根據顧客需要進行調整。車輛全年無休，除了大家電外，其他品類的商品都支持。

自提車和自提櫃、自提點的使用方法類似，顧客只需在下單時在「支付配送」一欄選擇「上門自提」，然後在下

方選擇「自提地點」和「自提時間」後，系統就開始迅速處理，在商品到達自提車的瞬間，一經掃碼，系統便會自動發送短信提示顧客貨到了。

或增設人流密集社區

一位在現場提取快遞的市民告訴記者，有時網購的快遞送到家裡卻沒人接收，或者正在開會卻接到快遞收貨電話，非常不便，自提車就解決了這些煩惱。

京東方面有關負責人表示，自提車選址一般集中在一、二線城市的密集生活圈與交通樞紐結合處，是京東配送服務的延伸，也是提升客戶體驗的嘗試。下一步還將考慮在高校、地鐵站、大型商場及人流密集社區等地逐步增設。

桂林穗辦會展業推介會



■推介會現場嘉賓合影。帥誠攝

香港文匯報訊(記者帥誠廣州報道)由桂林市政府、桂林市博覽事務局、廣州市會展業行業協會聯合舉辦的「桂林會展業推介會」11日在廣州召開。此次推介會旨在推進桂粵兩地會展業間的交流合作，同時也為桂林今後與港澳地區合作尋找契機。

珠三角城市會展聯盟秘書長、廣州市會展業行業協會會長李霞輝致詞並闡述了城市間合作分享，共同推進會展業的發展理念和兩市會展業的合作發展前景。桂林市博覽事務局局長周英介紹了桂林市的辦展環境和到桂林辦展的相關優惠政策及相關辦理流程，邀請廣州企業前往桂林考察旅遊，共同辦展辦會，打造會展品牌。廣州市會展業的企業代表近200人參加了推介會。

在推介會上，桂林市博覽事務局梁志勇副局長表示，服務業與會展業息息相關，而香港服務業又是國際知名，「今年我們主要推進桂林與廣州會展界的交流，同時也向廣州學習更多與香港合作的經驗，未來兩年我們也希望有機會和香港會展業合作。」

據了解，桂林市會展業起步於90年代，較有影響力的大型會展活動有「博覽亞洲旅遊論壇」、「中國桂林國際旅遊博覽會」、「全國農交會」等一批知名品牌。